

山西首个大型综合性体育场馆冠名落地

# “汾酒体育馆”揭牌

7月22日，“汾酒体育馆”冠名揭牌仪式在山西体育中心举行。华舰体育集团山西体育中心有限公司与汾酒集团山西杏花村汾酒销售有限责任公司正式签署冠名合作协议，标志着山西省首个大型综合性体育场馆品牌冠名成功落地。

近年来，汾酒集团作为省属重点骨干企业持续提升品牌影响力和市场竞争力，企业经营业绩稳步增长，品牌价值持续跃升，形成以白酒为主、多元产业协同发展的新格局。华舰体育集团作为山西体育产业资源整合平台，所属山西体育中心是全省投资最大、标准最高的体育场馆建筑群，当日冠名的“汾酒体育馆”为核心场馆，也是山西标准最高、设施最全的大型室内体育场馆。此次合作是推动体育场馆市场化运营，深化国企改革的重要实践。



7月22日，“汾酒体育馆”冠名揭牌仪式在山西体育中心举行。胡健 摄

山西体育中心每年举办各类重大赛事及演艺活动逾40场，服务群众超过30万人次。先后承办了二青会闭幕式、奥运会摔跤选拔赛、全国蹦床冠军赛、世界跆拳道大奖赛、

CBA、WCBA等重大赛事，以及多位知名歌手演唱会，展现出良好的运营效益和社会影响力。

“此次冠名是双方协同发展的新起点。集团将充分发挥场馆资源优势，围绕赛事经

高水平赛事和演艺活动的重要载体，也将成为展示汾酒品牌形象、传播山西文化的重要窗口。双方将共同打造集观赛、体验、社交、消费于一体的新型文体消费场景，推动体育与文化、旅游、商业深度融合。同时，依托体育馆这一城市地标和流量入口，双方还将探索“体育+会展”“体育+研学”“体育+健康”等多元化业态，推动场馆由单一功能向综合服务转型，进一步提升场馆使用效率和综合效益。

值得一提的是，8月份，汾酒体育馆将迎来3场大型明星演唱会，著名歌手谭晶、刀郎将相继登台献唱，为省城民众奉上精彩纷呈的视听盛宴。这也是体育馆冠名后首次承接大型演艺活动，标志着场馆在文体融合、服务民生、拉动消费等方面迈出实质性步伐。

据凤凰网山西报道 田小丽

右手肘部手术术后恢复中

## 郑钦文因伤退出今年美网比赛

新华社华盛顿7月21日电 美国网球公开赛21日官方宣布，世界排名第六的中国球员郑钦文因伤退出今年美网比赛。

19日，郑钦文在个人社交媒体上发文更新近况时表示，自己进行了右手肘部手术，目前手术已顺利完成，正在积极恢复中。

她写道：“近一段时间训练和比赛期间，我一直受困于

右肘疼痛。虽然我一直通过采取干预措施坚持，但疼痛的影响始终存在。肘部专家进行诊断之后，向我和我的团队建议尽快完成右肘的关节镜微创手术以彻底解决右肘问题。我和我的团队也进行了认真讨论，为了能尽快以最好的状态回到赛场，决定采用手术这个最佳方案。昨天我完成了手术，非常顺利，也在恢复中。”

郑钦文还表示：“在未来的这一段时间里，我会把重心放在康复训练，努力早日以百分百的状态，重回赛场。这次短暂的调整，是为了未来更强大地回归。感谢大家的支持与等待，请等我满血回来，我们赛场见。”

郑钦文在2023年和2024年均闯入美网女单八强，2025年美网将于8月24日至9月7日在纽约举行。

保障足球运动稳定健康发展

## 英国政府将设立足球监管机构

新华社伦敦7月22日电（记者马邦杰）英国政府官方网站近日发布新闻通稿表示，《足球治理法案》已经获得批准，正式成为法律；据此将设立新的独立足球监管机构，保障英国足球运动稳定健康发展。

近些年来，财务危机始终像一把“达摩克里斯之剑”，悬于英国职业足球俱乐部之上。一些俱乐部因财务管理问题陷入危机，甚至破产。英国政府一直在寻求应对办法。2021年，“欧洲超级联赛”方案出台后，多家英超俱乐部无视球迷意愿先后加入，在遭到大规模抗议后匆忙退出。这一事件暴露了英国足球治

理的缺陷，成为《足球治理法案》出台的催化剂。

《足球治理法案》的核心目的是设立独立于英国政府和英足总、英超等组织的足球监管机构，负责英格兰地区男子足球前五个级别联赛的监管。

根据英国政府发布的通告，独立足球监管机构的权力包括：整肃财务规定，确保相关足球俱乐部长期可持续发展；严格执行俱乐部拥有者和董事的资格审查制度，阻止动机不良者进入俱乐部管理层；引进新标准，提升球迷在俱乐部决策中的参与度；禁止俱乐部加入封闭式赛事和现有体系之外的联赛；确保各级别联

赛之间财务分配公平合理；保护俱乐部核心文化遗产，包括俱乐部主场球衣颜色、俱乐部徽章设计以及球场迁移等事宜。

英国政府在通告中表示，独立足球监管机构将于今年晚些时候正式启动。在实施新监管制度之前，其将就拟定的规则、指导方针和俱乐部许可方式与足球业界进行广泛咨询。英国政府于2024年成立了一个过渡型团队——“影子足球监管机构”，已与足球业界和球迷团体展开广泛接触。正式机构领导团队的任命工作正在进行中，预计很快公布临时首席执行官和董事会成员。

## 中国羽毛球公开赛开拍

新华社常州7月22日电（记者王恒志）2025威克多·中国羽毛球公开赛22日在江苏常州开拍，中国队的陈雨菲、李诗沣、梁伟铿/王昶、冯彦哲/黄东萍等名将纷纷过关，中国队首日出战的选手中仅有男双组合陈柏阳/刘毅落败。

中国公开赛是世界羽联巡回赛四站超级1000赛事之一，超级1000是巡回赛中级别较高的赛事，各路高手悉数参赛。

首日比赛中，男单中国队仅有李诗沣一人出战，面对印度选手拉克什亚，他在14:21先输一局的情况下，以24:22、21:11连扳两局，逆转进入下一轮。陈雨菲、韩悦、高昉洁和韩千禧四位女单选手悉数过关，其中韩千禧逆转击败泰国名将因达农。

双打比赛中，中国队男双“梁王组合”梁伟铿/王昶仅用时22分钟，就速胜中国台北队的李哲辉/杨博轩，混双“凤凰组合”冯彦哲/黄东萍也轻松晋级。中国队当日唯一落败的是男双组合陈柏阳/刘毅，他们0:2不敌日本名将小林优吾/保木卓朗。

## 中国花游队世锦赛夺金

7月22日晚，2025年新加坡游泳世锦赛花样游泳集体技术自选决赛进行。此前夺得集体自由自选金牌的中国队再次展现奥运冠军风采，收获本届世锦赛第二枚团体项目金牌。

由常昊、程文涛、戴诗意、冯雨、李岫宸、林彦含、向玢璇、徐汇妍组成的中国队以预赛第一的成绩在这场决赛中最后一个出场。她们头戴“金箍”，伴随着游戏《黑神话：悟空》的配乐，演绎了一套以“悟空”为主题的動作，最终得到307.8001分，排名所有队伍第一位。

7月20日进行的集体自由自选决赛，中国花游队就夺得冠军。至此，姑娘们包揽了本届世锦赛已经结束的两个集体项目的金牌。算上徐汇妍此前夺得的女子单人技术自选金牌，中国花游队本届世锦赛已经收获3枚金牌。

接下来，中国花游队还将参加最后一个集体项目集体技巧自选的角逐，该项目的决赛将在7月25日晚进行。

据北京日报客户端 赵晓松